

**Пропозиції**  
**Державної податкової служби України**  
**до проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу**  
**України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення**  
**збалансованості бюджетних надходжень»,**  
**внесеного на розгляд Верховної Ради України народним депутатом**  
**України Дануцою Олександром,**  
**реєстраційний номер 5600-7 від 18 червня 2021 року**

1. Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (далі – законопроєкт) Державною податковою службою України не підтримується.

2. Законопроєкт є альтернативним та розробленим на базі проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (реєстр. № 5600 від 02.06.2021), який підтримується ДПС.

Порівняно із законопроєктом, реєстр. № 5600 від 02.06.2021, законопроєктом пропонується:

встановити обмеження для усіх без виключення платників (протягом 10 років) перенесення коригування збитків з моменту їх виникнення;

скасувати пільговий податок на додану вартість (далі – ПДВ) у розмірі 14 відс. для сільськогосподарської продукції;

скоротити строк з 1095 днів на 730 днів на включення в податковий кредит сум ПДВ по зареєстрованій податковій накладній;

підвищити ставки акцизного податку у 2 рази на вина натуральні;

не змінювати базу оподаткування акцизного податку для пива, залишивши в чинній редакції обрахунок в літрах, а не від вмісту 100 відс. спирту, як це пропонується в основному проєкті;

розширити застосування ставок оподаткування акцизного податку в розмірі 245 євро за 1000 кг на розчинники або розріджувачі на основі метанолу, інші готові суміші, які містять в своєму складі метанол, метил-трет-бутиловий ефір чи інші підакцизні товари;

не переносити на виробників та імпортерів обов'язку сплати 5 відс. акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів;

не змінювати процедуру обмеження накопичення запасів тютюнових виробів перед підвищенням ставки акцизного податку;

встановити новий порядок розрахунку рентної плати для руд заліза та марганцевих руд за користування надрами для видобування корисних копалин;

встановити коефіцієнт рентабельності для розрахунку рентної плати на основі розрахункової вартості (крім вуглеводнів, руд, заліза та марганцевих руд) – не менше 0,15;

встановити диференціацію ставок рентної плати за спеціальне використання поверхневих вод залежно від 9 районів річкових басейнів замість 14 басейнів річок та підземних вод;

прирівняти плату за землю залізничного транспорту зі ставками сільськогосподарських земель;

виключити з платників єдиного податку 4 групи платників, основним видом діяльності яких є виробництво м'яса свійської птиці, розведення та вирощування страусів і перепелів, переробка насіння та плодів олійних культур (арахісу, сої, соняшнику тощо) та діяльність з виробництва олій та плодів олійних культур.

Враховуючи відмінність законопроектів, норми законопроекту, реєстр. № 5600 від 02.06.2021, направлені на створення більш ефективних механізмів справляння податків та справедливих умов оподаткування для всіх платників податків.

**Заступник Голови  
Державної податкової служби України**

**Михайло ТІТАРЧУК**

